

# 畢業感言

## 6年13班 全體同學

(1) 安可：時光飛逝，轉眼間我們就要畢業了！下課時，常會在操場上看見大大小小的朋友們在玩排球，看到時，總會讓我想起練球時的情形，雖然很辛苦，但是與隊友們一起拿到獎盃的那一瞬間，以及一起努力的過程總能讓我再三回味！畢業後，絕對不會忘記曾和我同甘共苦同學們，也絕不會忘記用心教導、愛護我們的老師和教練們！

(2) 妍卉：我們馬上要畢業了，也代表我很快要和所有老師及同學分開了。在這六年裡，我經歷

了許多的風風雨雨，現在想起來，我心中就像打翻了五味瓶，酸甜苦辣鹹味俱全。想起我就要離開母校，離開老師，離開教練與朋友，我的鼻子不禁發酸。以後，我一定會更加努力，不辜負老師對我的期望。



(3) 全仁：時間過得飛快，回想當初體育班考試時，見到同學，我很害羞，直到我們一起參加各大盃賽，行程中才開始熟悉彼此，但那開心又辛苦的日子很快要結束了；我們都將畢業，感覺心中酸酸的，因為大家讓我喜歡上學和練球，我不會忘記辛苦陪伴的老師和教練，雖然練球和比賽都很辛苦，但是在一起練球、比賽和得獎的感覺實在很棒，我會珍惜與大家相處的每一天，祝福同學畢業快樂！



(4) 梓綾：轉眼之間，我們就要畢業了。首先我要感謝與我同班了四年的安可，她對我很好，也教我功課，我們倆是好朋友。到了學校就像是回到家一樣溫暖，同學和老師就像家人一樣對我都很好。希望畢業以後的大家能夠多多聯絡，我很高興能夠認識大家。最後在畢業前，期盼大家能一起創造更多美好的回憶！

(5) 有翔：我在三年級時轉進大成國小，很幸運在五年級進了排球隊，遇到淑榆老師，對排球產生了興趣，未來讀國中，我也想報考排球體育班，所以要感謝六年級的秀玲教練，還有五年級時的子韋教練和美惠教練。

(6) 梓杰：在這些年當中，我經歷了許多事情。從五年級開始，我加入了排球隊，認識了許多同甘共苦的朋友，為了能在比賽獲得好成績，我們連假日也來學校練習，就是為了能在每一次的比賽都呈現出更好的自己，我希望在六年級最後一次的中華盃能奪得冠軍，也祝福大家畢業快樂！

(7) 妍琳：學校的鳳凰花安安敬靜的將校園穿上了紅色的外衣，可歲月匆匆，六年的時間很快就過去了，想起六年前，我還和同學在操場上打打鬧鬧，轉眼間，六年就過去了，每每想起自己將要離開母校，總會感到有些不適應。最後，我想感謝已經轉學的好友陳樂琪，感謝有她曾和我同甘共苦，一起度過這段懵懂的歲月。



(8) 霆瑋：隨著時間消逝，一轉眼，我就從一年級變成六年級的學生，時間過得真快，我就快要畢業了。排球對我來說，不僅僅是訓練，也加深了我和同學這兩年間的友誼。除此之外，還有一路陪伴我們的老師，因為有了老師和同學，讓我內心總是充滿快樂與踏實的感覺，畢業之後，我還會常常回來看看大家的。



(9) 芯彤：一眨眼，我們已經在校園裡度過六年的日子，不知不覺到了畢業的季節。我想感謝陪伴我多年的同學，他們讓我在學習時不孤單，接著，我想感謝教我許多新事物的教練和老師們，最後也要感謝無論是風吹雨打的早晨，或是烈日當空時都在身邊保護學子安全的導護志工們。即使我們畢業了，也永遠不會忘記曾在大成求學的日子。

(10) 昱安：距離畢業只剩下三個月，我即將要離開陪伴我六年的學校，要跟我的老師、同學、教練說再見。我想感謝這兩年在學業學習、排球運動上幫助過我

的老師、同學和教練，謝謝你們這兩年的支持與努力，真希望我們畢業後一樣也可以在同一個球場上一起奮鬥，畢業後我們要保持聯絡。





( 11 ) 琳熙：轉眼間，我們就要畢業了，謝謝這六年陪伴的同學和老師。同學在我傷心難過的時候，陪伴我、安慰我；同時，我也非常感謝教導過我的所有老師，希望以後還可再見面聊聊天。此時此刻，心情非常的複雜，一想到要離開教會我許多的

學校，就感到很難過，在此衷心祝福大家都能平平安安。

( 12 ) 昱勳：待在小學的日子已經快要接近尾聲了，剩下不到四個月的時間，就要跟陪伴我六年的大成國小說再見了！我要謝謝在這六年之間所有教導過我的老師，還有我的同學，謝謝你們給我這麼多美好的回憶，希望大家畢業以後還可以多多保持聯繫，有空一起約出來見面。

( 13 ) 宇翔：學期一天一天的過去了，天氣愈來愈熱，跟同學相處的時間愈來愈短，距離畢業典禮的日子也更加接近，小學生活一轉眼就過去了，我們要珍惜最

後相處的時間，在小學最後一場球賽，也一定要拿下好成績，期待大成國小所有的應屆畢業生都能帶著六年滿滿的收穫離開校園。





(14) 泳豪：一轉眼，時光飛逝，國小六年的時光轉瞬間就過去了。我要感謝媽媽，她每天早上載我去上課，放學回家時，她在家裡煮好飯，等著迎接我，深怕我累了、餓了。除此之外，也謝謝爸爸、妹妹、老師、教練和同學，支持我加入排球隊，也一路鼓勵我繼續向前行。

(15) 妍卉：我們馬上要畢業了，也代表我很快要和所有老師及同學分開了。在這六年裡，我經歷了許多的風風雨雨，現在想起來，我心中就像打翻了五味瓶，酸甜苦辣鹹味俱全。想起我就要離開母校，離開老師，離開教練與朋友，我的鼻子不禁發酸。以後，我一定會更加努力，不辜負老師對我的期望。

(16) 思妤：轉眼間馬上就要畢業了，在剩下不多的日子裡，我一定會珍惜這段時間。我要感謝老師，辛勤地傳授我們知識，更感謝曾經幫助過我的同學，我想對他們說聲謝謝。

(17) 崧聖：一年又一年，一天又一天，漸漸來到在大成國小讀書的尾聲，再過四個月左右的時間，就要跟大成國小告別了，大家一定會很不捨，畢業典禮上，心情也一定會很複雜，不知道該開心，還是難過，我心裡想：「耶！終於要畢業了！」所以我很期待畢業那天的到來。

